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                           Цель урока: 

    «Научиться определять 

падеж

          имён прилагательных».



     Определить род и число существительных и

    прилагательных в данных словосочетаниях.

     Красный мяч, красная лента,  

красное яблоко, красные маки.



         Имена прилагательные, как и имена 

существительные, изменяются по падежам, 

или склоняются. 

        Имя прилагательное всегда стоит в том же 

роде, числе и падеже, что и имя 

существительное, с которым имя 

прилагательное связано по смыслу.



Алгоритм определения падежа 

имени прилагательного.
1. Найти  имя существительное, к которому 

относится имя прилагательное.

2. Определить падеж имени 

существительного.

3. По падежу имени существительного 

определить падеж имени прилагательного



                                  Берёза.

Белая берёза под моим окном

Принакрылась снегом, точно серебром.

На пушистых ветках снежною каймой

Распустились кисти белой бахромой.

И стоит берёза в сонной тишине, 

И горят снежинки в золотом огне.

А заря, лениво обходя кругом, 

Обсыпает ветки новым серебром.



1. Белая берёза  (ед.ч., ж.р., И.п.)

2. На пушистых ветках (мн.ч., П.п.)

3. Снежною каймой (ед.ч., ж.р., Т.п.)

4. Белой бахромой (ед.ч., ж.р., Т.п.)

5. В сонной тишине (ед.ч., ж.р., П.п.)

6. В золотом огне (ед.ч., м.р., П.п.)

7. Новым серебром (ед.ч., ср.р., Т.п.)



     Оцените свою работу на уроке.



             

1. Как определить падеж 

имени прилагательного?

2. Что значит «склонение 

имени прилагательного»?



                              Домашнее задание:

1. упр. 20 с. 12

2. Списать отрывок любого стихотворения 

(четверостишие),  указать к какой части 

речи относится каждое слово из первых 

двух строк, определить падеж имён 

прилагательных.



      СПАСИБО ЗА 

УРОК!


